
Prenominační NZ SOČR v atletice (pro účast na SOWG v Chile 2027), které se konaly 

ve dnech 8. - 10. 9. 2025 na stadionu VUT v Brně, jsou v tuto chvíli již minulostí. 

Národních závodů se v tomto roce zúčastnilo 20 sportovních klubů 

zaregistrovaných v SO ČR. Celkem 83 sportovců, 28 trenérů. 

Závody probíhaly mimo jiné v již tradiční spolupráci s VSK Univerzita Brno - oddílem 

atletiky, pod vedením Petra Kotyzy. 

Závodníci se utkali v disciplínách atletiky v trati i v poli, rozdělených do dvou 

výkonnostních kategorií A, B. Disciplínami byly běhy na krátké vzdálenosti (sprinty 

50m, 100m, 200m, 400m) a štafetové běhy (4 x 100m, 4 x 400m), kde je klíčový 

správný start a rychlost, ale také skok do dálky z místa/s rozběhem, hod míčkem, 

hod mini-oštěpem, vrh koulí, kde hraje svou důležitou roli i maximálně správná 

technika. Do finálových skupin byli sportovci rozřazováni po proběhlých 

kvalifikačních závodech ve druhém dni, na základě vynaložených výkonů, a také dle 

pravidel SOI. 

Závodům jako takovým přálo téměř po celou dobu nejen počasí, ale také skoro 

přesné plnění předpokládaného časového harmonogramu. 

V tomto roce NZ zaznamenaly novinku v ubytování. Zázemí, azyl a doslova prostředí 

pro odpočinek a relaxaci mimo závodní klání, včetně „božského“ jídla, nám poskytlo 

ve svých klášterních zdech Duchovní centrum Vranov, kam se sportovci 

přepravovali buď vlastními vozy, nebo sjednanou autobusovou dopravou přímo ze 

stadionu. 

První a druhý den závodů probíhal v místě ubytování také program SO Healthy 

Athletes, který nabízí všeobecně bezplatné zdravotní prohlídky, vzdělávání a služby 

pro sportovce s mentálním postižením ve speciálním prostředí. Konkrétně 

tentokráte probíhalo zároveň několik odvětví programu HA. Opening Eyes, pod 

kterým se skrývá provádění oční prohlídky, poskytuje brýle a sluneční brýle, 

zaměřuje na zlepšení zdraví a kondice sportovců skrze prohlídku zraku. Fit Feet, 

zaměřující se na zdraví chodidel a nohou. A Health Promotion, podporující zdravé 

životní návyky a prevenci. 

Volnočasový program doplnila v úterý večer, skoro již jako obyčej, diskotéka pro 

všechny účastníky, která se konala v prostorách sálu v Obecním domě při 

OÚ Vranov.  

Přímo na stadionu zpestřil všudypřítomnou sportovní atmosféru zase jiný program. 

V SO ČR máme velkou radost z navázání spolupráce s Coca-Cola, díky níž zde byla 

pro úterek vybudována pro sportovce a trenéry, ale i ostatní, chill a fun zóna. Zde 

bylo možné pobavit se na simulátoru „býka“, párovou hrou subsoccer, ale i načerpat 

nové síly na další sportovní klání ve stanu či pod slunečníky na lehátkách. A mimo 

jiné, Coca-Cola pro všechny účastníky zajistila také pitný režim, a to po dobu celých 

závodů. 

V průběhu dní, kdy závody probíhali, nás přišli poctít svou návštěvou a vyjádřit nám 

podporu nejen osobní přítomností, vážení pánové: 

Štěpán Juránek – místostarosta MČ Brno – Židenice, Pavel Škarecký – místostarosta 

obce Vranov, Oldřich Sova – ATEX – spol. s r. o., Jiří Crha – 1. náměstek hejtmana 



Jihomoravského kraje. Nesmělo samozřejmě chybět ani předávání medailí z rukou 

většiny z nich. 

Celkem bylo rozdáno medailí mnoho! A to ať už odpovídajících stupňům vítězů, tak 

těch účastnických. Ale také se rozdalo nepočítaně úsměvů, radosti a spokojenosti. 

Troufám si tak říci, že ocenění, se dostalo vlastně každému jednomu člověku, který 

se „Prenominačních NZ SOČR v AT v Brno 2025“ účastnil. 

 

 

Nezbývá mi nic jiného, než ještě jednou závěrem poděkovat tedy opravdu všem 

zúčastněným, protože jedině spolu všichni dohromady, tvoříme tým. Tým SO ČR. 

"One team, one dream". #DREAMTEAM 

 

Za SO ČR se těšme společně na příští ročník NZ v AT, které by měly být mimo jiné 

nominačními pro účast na SOWG Chile 2027.  

Jdeme dál i s AT "Společně za vítězstvím" v roce 2025! 

 

/it´s nice to be Special/ ♥ 

 

Za sport AT Kateřina Šanderová 

ředitelka 

SO ČR 


